来源:央视财经

北京时间5月19日晚18时,

比特币价格再次跳水,日内连续跌破十道千元关口,一度跌破30000美元整数关口,最大跌幅逾33%。

经历两次重挫后,比特币被打回原形,较历史高点回落约35000美元。截至7点左右,比特币暂报38973美元。

火币全球站 爆仓	笔,21时 爆仓最集中 173.89 亿元,占全网	
1H爆仓	24H爆仓	最大爆仓
¥ 9.08亿 \$1.41亿	¥ <b>439.69</b> fZ \$68.19 fZ	¥ <b>4.31</b> 亿 \$6700万
多单爆仓	空单爆仓	BTC每笔均爆
¥ <b>401.27</b> (Z 91.26%	¥ <b>38.42</b> fZ 8.74%	¥ <b>24.07</b> 万 \$3.73万
BTC 42.99%	ETH 23.87%	EOS 2.89%
¥ 189.00亿 8.36万 BTC	¥ 104.95亿 67.76万 ETH	¥ <b>12.72</b> 亿 3193万 EOS

数据来源: UAlCoin

比特币的行情曲线被砸出"深坑",有交易平台直接宕机。全球最大的加密货币交易所币安以网络拥堵为由暂停以太坊和ERC20的提款,而Coinbase表示,正在调查网站、移动应用程序和API遭遇的间歇性中断。

北京时间5月19日晚, "币圈崩盘"登上微博热搜。有币圈投资者感慨: "自从接

触币圈,腰不疼了,腿不酸了,就连心脏也不跳了。"

对于19日

比特币暴跌的原因

, 欧易OKEx研究院首席研究员Willia

m指出

年初至今,大量用户进入虚拟市场进行投资,巨额资金的涌入直接拉高了比特币的价格。

三大金

融协会日前发

布的公告, 堵住了加密货币

与法币之间的出入金通道,

意味着用户投资的加密货币无法变现

,对于新用户是致命打击。19日部分加密货币运营商宣布暂停OTC法币业务,直接引发了市场的恐慌。

对于比特币未来的走势,火币集团高级分析师Barry指出,Glassnode数据显示,本

在一定程度上表明部分投资者希望将比特币变现的意愿,或许是造成本次大跌的重要因素之一。

从流入流出数据来看,机构更看重配置一定比例的比特币资产,而不太看重市场的短期涨跌。近期投资者在参与比特币或其他加密资产的投资时,需要依据自己的风险偏好做好风险控制,努力保持理性。